Toyka Ha

Mpsmas NpPSMOU

[Ba ny4a Jlyy
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1. Ckonbko nyyen?

/ /1

2. Oner n3 ogHown To4YkM NPOBEN ABa nyya. Beibepu
PUCYHOK, KOTOpbIN nony4durica y Ornera.

AL

3. OTMmeTb B TETPAON TOUKY U NPOBEOM U3 HEE TPU
nyya.

4. CocTaBb BblpaxeHusi co ckobkamu. Hamgm mx
3Ha4YeHus.

Cnaraemoe | 40 + 1 20 13-7 90
Cnaraemoe 1 12 -8 70 50-40

5. BcraBb nponylweHHble Yncna, 4Todbl paBeHCTBa
OblNV BEPHBLIMU.

50+ 2 =53 ?2 +29=30 30+ 2 =100
?2-40=6 64 —? =63 100-12 =10



6. CnoptcmeHka Mpa npbirHyna B BbICOTY C LUEC-
TOM Ha 48 gm, a cnopTtcMeHka [uHa — Ha
40 gm. Ha ckonbko geummetpos Mpa npbirHyna
Bbllle, yem [JuHa?

Ha ckonbko geummeTpoB OUHE HYXHO (7
yNyyLmnTb CBOM pesynbTaT, YToObl NpbIr- qé@
HyTb Bbilwe WVpbl Ha 8 om?

7. Y Hagn 6bino 6 kaTywek KpacHbIX HUTOK And
BbllWMBaHMA N 12 KaTywek 3eneHbix. Korga oHa
3aKoH4YMNa BbIWMBKY, Y Heé ocTtanocb 10 kary-
wek. CKonbko KaTyweK HUTOK NoHagobunoch
ANSA BbILUMBKN?

8. lpaBunbHO N paboTaloT BECHI?

® srye

=1 =1 /4

2 Ha npamoun otmeTtunun Touky. CKONMbKO Ny4ven
~ Nosly4Ynnocs?

S
I 1. Haiian 3Ha4yeHus1 BbipaXKeHu.

l 50+ (9 +11) 100 — (37 -7)
:
|
|

2. B aBTOMOBUNbLHOWM MacTepckoun Obinio 15 3a-
nacHbIX getanen. [Ana peMoHTa nepBou
MalUMHbI NOHagodbwunocb 7 getanewn, a Angd
peMOHTa BTOPON MalWUHbl — 2 geTanmu.
CkonbKo getarnemn ocrtanocb?

(21)



Ypok 60

3 kKaxkgown TOYKM NpoBenu no Asa fyda Tak, Kak
nokasaHo Ha pucyHkax. MNonyymnuce yrnol.

1T N/

Jlyun — 3710 CTOPOHBI yrna.
Touka, N3 KOTopon nNpoBeaeHbl Nydn, —
BepLunHa yrna.

. CKonbKo yrrnos?

AN O

2. [lloctpon B TeTpaau ABa yrna.

OTMeTb 3enéHbIM LBETOM BEPLLUNHbI YITIOB.

. Hanmgwn 3HauyeHuna BbipaxkeHui.
30 + 20 3+ 80 40 + 50 4+ 40
70+ 6 10 + 30 60+ 2 90 + 10

Mo kakoMy NpuU3HaKy MOXHO pa3buTb
Bblpa)XeHUs1 Ha ABe rpynnbl? =

. CocTtaBb BblpakeHUss co ckobkamu. Hangm umx
3Ha4YeHwUS.

YMeHbLuaemoe

2+6

70

40 +9

50

Bbluntaemoe

1

17 -7

40

20 + 30

22
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5. Bbibepu cxemy. Pelwin 3agauvy.

B cymKy nonoxunu 6 Kr kaptodensa n 5 Kr nyka.
Macca cyMmKu BMecTe C oBOLlamMu paBHa 12 Kr.
Hangn maccy cymku.

6 5 12 6 5 ?
= Sl [——
? 12
6. Pewwu 3apady. CocTtaBb ABe obpaTHbIe 3agaumn.

Ha waxmatHoun gocke y Bacu n TuMbl octanoch
20 douryp. N3 HUX — 9 BenblX, oCTanbHbIE YEP-
Hble. CKONbKO YE€pPHbIX douryp Ha OOCKe?

MuenoBog cobpan 10 n nunoBoro Méaa, 4To
Ha 10 n MeHble, YyeMm rpeynwiHoro. CKonbko

NUTPOB rPeYunLLHoro méaa cobpan nyenosoa?

[lononHun ycriosne aTon
Pewin 3agadyy.
MyenoBog cobpan 10 n nunoBoro mMéga n (2 n
rpeunwuHoro. CKorbKo BCero NMTpoB MéQa cobparn
nyenoson?

Ckonbko y yrna sepwmnH? CKOMbKO CTOPOH?

1. Bbluuncnun.
20cMm+40 cm—1 gm 69 kKr— 9 kr + 40 kr

2. Kynunn Habop nnpoxHbix. Cvenn 10 Tpybo-
yYeK N 4 Kop3nHodkn. Octanocb 6 NMUPOXKHbLIX.
CKOrbKO NMUPOXHbIX BbINo B Habope?



